

有關：加強執法，要求執法部門在違泊黑點增派人員巡邏

打擊旅遊巴違泊，對胡亂停泊的車輛要即時票控

針對旅遊巴造成阻塞的情況，九龍城警區採取以下措施加強執法：

- 區交通隊持續與紅磡分區人員聯手執法，一同處理區內旅遊巴違泊問題，尤其在每日繁忙時段(1200-1400 時)
- 區交通隊與紅磡分區人員在針對旅遊巴的定期聯合行動中(Gold Peeler)，會連同地區旅遊大使向旅遊巴司機派發單張，先教育不要造成阻塞，然後進行執法，最近一次行動日期由 2017 年 6 月 28 日至 6 月 30 日
- 區交通隊由警長與業界(包括酒樓，店舖)保持通報，當得悉會有大量旅行團來臨前，區交通隊及紅磡分區人員會作出相對應變。
- 約 2017 年 8-9 月，浙江街盡頭(近旭日街)有一條新的支路會開通(暫未有街名，路政署稱為 L19 路段)，運輸署計劃在崇平街臨時停車場開設多一個出口能通往上述路段，並構思將旅遊巴指示到上址等候及接載客人，以減輕區內的交通壓力
- 與民政事務署，運輸署，路政署及地政署保持緊密聯絡，積極在區內可行的地方增設設施以安排旅遊巴在指定的位置上落客（例如將崇平街臨時停車場改成 30 個旅遊巴咪錶停車場的可行性），將旅遊巴帶離區內的繁忙街道，以減少造成交通阻塞